
ben 10

uegfuiqegfire

Poziom trudności: Średni

1. kto jest dziadkiem bena..............

A - max

B - gwen

C - dan

2. kto ma omnitrix

A - ben

B - gwen

C - max

3. co to za kosmita co lata

A - mucha

B - ben tennyson

C - ola

D - mariolka

4. jaki kolor włosów ma ben

A - czarny

B - bronzowy

C - czerwony

D - biały

5. ile ben ma kosmitów

A - 20

B - 2

C - ponad 10

D - 102

6. jaki  kosmita nie widzi

A - fantom
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B - cztero ręki

C - dziko pysk

D - menhbwefhewb

7. jaki kosmita się turla

A - kulo płot

B - szara materia

C - dziko pysk

D - fantom
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ben 10

uegfuiqegfire

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. B

5. C

6. C

7. A
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